



















SYNKO LABELING FLEXIBLES SCM immer aktuell

Was ist synko Quality?

Mit synko Quality erhalten Sie eine vollständig in Microsoft Dynamics 365 Business Central (Microsoft Dynamics NAV) integrierte IT-Lösung zur Qualitätssicherung und -kontrolle in Ihrem Unternehmen. synko Quality prüft sowohl auf die Vollständigkeit von Stammdaten als auch auf die Korrektheit von Bewegungsdaten. Dazu werden Qualitätsstatus, Analysemethoden, sowie die Soll-Bereiche für verschiedene Qualitätstufen (auch hierarchisch) im System frei definiert.

Damit lässt sich **synko Quality** so konfigurieren, dass z. B. ein Artikelstammdatensatz erst dann verwendet werden kann, wenn alle notwendigen Eingaben erfolgt sind.

Zur Qualitätskontrolle werden die gemessenen Ist-Qualitäten in Echtzeit in Ihrer EDV gespeichert und stehen durch die Integration sofort allen anderen Unternehmensbereichen zur weiteren Verwendung zur Verfügung. So wird z. B. eine Charge nur dann für die Auslieferung freigegeben, wenn die Qualität aller Gebinde in dieser Charge korrekt ist.



IT BRANCHENLÖSUNG AUTOMATISCHE WARENEINGANGSPRÜFUNG HARDWARE, SOFTWARE, SERVICE AUS EINER HAND SCHNELLE FLEXIBLE ANPASSUNG DER ANWENDUNG MOBILE IT-LÖSUNG DER ANWENDUNG WIR MACHEN IHRE IT-LÖSUNG WIR MACHEN IHRE IT-LÖSUNG MODERNE ERP FLEXIBLES SCM MODERNE ERP FLEXIBLES SCM FLEXIBLES SCM FLEXIBLES SCM FLEXIBLES SCM OULDITIONAL AUGUST SOFORT ZUGREIFBAR SYNKO BARSCAN IT-BRANCHENLÖSUNG Ups / dpd anbindung FLEXIBLES SCM

MODERNE ERP





Wo wird synko Quality eingesetzt?

synko Quality wird in Unternehmen eingesetzt, die entweder per Gesetz zu einer lückenlosen Dokumentation Ihrer Warenqualität verpflichtet sind (z. B. Pharma, Chemie) oder sich als Teil einer hochintegrierten Lieferkette gegenüber Ihren Kunden zu einer umfassenden Qualitätskontrolle verpflichtet haben (z. B. Industrielle Distribution, Automobilzulieferer). Damit unterstützt **synko Quality** Ihr Unternehmen nachhaltig, um Ihren Kunden gleichbleibend höchste Qualität zu bieten.

Welche Vorteile hat synko Quality?

synko Quality steigert die Sicherheit Ihrer Logistik

In Kombination mit **synko BarScan** haben Ihre Lagermitarbeiter laufend die Kontrolle darüber, ob die aktuelle Warenbewegung überhaupt im vorgegebenen Kontext zulässig ist oder nicht. Dadurch stellt **synko Quality** sicher, dass nur Ware, die Ihren Qualitätsanforderungen entspricht, Ihr Haus verlässt.

synko Quality erhöht die Effizienz Ihrer Arbeitsabläufe

Die hohe Integration der Qualitätssicherung verringert den Kommunikationsaufwand zwischen den einzelnen Abteilungen. Die Freigabe oder Sperrung von bestimmten Daten können z. B. Lageristen sofort auf ihren mobilen Endgeräten sehen und darauf reagieren.

synko Quality schafft Vertrauen

Analysen werden nachhaltig in Ihrer IT gespeichert. So ist auch nach Jahren ersichtlich, welche Ware mit welchen Qualitäten an welchen Kunden geliefert oder in welchen Produktionsaufträgen verwendet wurde. Diese Transparenz schafft nicht nur Sicherheit, sondern sorgt für Vertrauen Ihrer Kunden in Ihr Unternehmen.





Gerne präsentieren wir Ihnen den Nutzen für Ihr Unternehmen in einem persönlichen Gespräch.
Fordern Sie uns!

E-Mail info@synko.de